

微信朋友圈贩卖的“上头”饮料属新型毒品 西安警方破获一起涉及13省的新型毒品大案

阳光讯(记者 熊玺)2023年6月25日,西安市公安局召开新闻发布会,通报了两起典型案例。其中一起案例是犯罪嫌疑人在微信朋友圈贩卖100元/瓶的“上头”饮料,西安警方顺藤摸瓜破获了涉及13省的新型毒品大案,共查处贩卖毒品的吸贩毒人员216人,查获含违禁饮料5000余箱。

2021年11月29日,西安市公安局禁毒支队接到群众举报,称有人在微信朋友圈贩卖一种饮用后可以“上头”的饮料,单瓶零售价格为100元人民币,请求公安机关查处。经禁毒支队民警实地走访调查后发现,该饮料单瓶

售价100元,常在夜店、酒吧销售。禁毒民警调查发现,该饮料属于新型毒品,含有咖啡因成分,系国家管制的精神药物。为进一步扩大战果、严惩涉案违法犯罪,西安市公安局成立了“11·29”联合专案组,由禁毒支队和公安雁塔分局对案件进行联合侦办。专案组先后抓获涉嫌贩卖新型毒品的嫌疑人石某璇等7人,缴获新型毒品400箱,并查获一家加工新型毒品的工厂。

2022年7月,为进一步深挖犯罪,专案组先后赴外地市开展侦查抓捕行动,抓获主要嫌疑人王某温,并在其加工厂内查获疑似咖啡因原材料10.1公

斤;抓获主要嫌疑人魏某斌,查获含有新型毒品饮料1300箱。至此,本案犯罪嫌疑人悉数落网。该案在13个省(市、自治区)共查处贩卖毒品的吸贩毒人员216人,查获含违禁饮料5000余箱,查获原材料10.1公斤,查获加工厂1家。

该案的成功侦破,有效遏制了此类新型毒品在我省范围内的泛滥蔓延。同时,该案也是西安市公安局实现多警种、跨地区联合作战的一次成功尝试,体现了专案民警不断发掘多资源、多手段开展工作的探索精神以及全体参战干警高超的协同作战水平和破案攻坚能力。

西安公安雁塔交警 “三下”暖民心 端午护安康

阳光讯(记者 严文辉)端午小长假期间,西安市公安局交通警察支队雁塔大队民警辅警坚守岗位、忠诚履职,全力以赴保障辖区内道路安全畅通,为广市民及游客创造了安全有序的出行环境。西安公安雁塔交警在做好道路交通保障工作的同时,深入落实“三下”(眼向下看、人往下走、身朝下沉)工程,为群众提供优质便利服务,全面提升人民群众“三感”。

6月22日晚,在南三环朱雀大街十字执勤的执勤四中队民警正在疏导交通时,接到一位家长的紧急求助,称孩子手臂骨折急需前往西安儿童医院进行救治。现场带队的中队干部立即安排铁骑为群众开道引导,仅用时10分钟就安全将孩子护送至医院,在和家长确认孩子得到妥善安排和治疗后,民警才放心返回工作岗位。

6月24日上午,在长安南路小学参加教师资格考试面试交通保障工作的执勤二中队民警接到考生求助,该考生由于疏忽大意未携带准考证导致无法进考场。执勤民警立即驾车带领考生沿街寻找打印店,但因时间太早,打印店还没开门营业,民警便积极联系辖区酒店借用电脑为该考生打印了准考证,保证了考生顺利参加考试。

交警雁塔大队全体民警辅警将始终牢记初心使命,践行为民服务宗旨,急群众之所急、想群众之所想,以优良的工作作风全力解决群众面临的“急难愁盼”问题。

西安两家爱心企业及出租车司机献爱心 自筹5000元资金慰问基层党员及老人

阳光讯(记者 佟怡)6月25日,在“七一”即将到来之际,西安市长城出租汽车有限公司、西安市富民出租汽车有限公司以及5名出租车司机自筹资金5000余元,买来各种慰问物资,到富平县慰问基层党员以及行动不便的老人。

6月25日早上8点,陕AT2927的出租车司机郭永峰、陕AT6055出租车司机苏军选、陕U9560T出租车司机胡瑞亮、陕U281K0出租车司机张述林和陕AT4807出租车司机孟晨放弃了当天营运,准时在西安市未央区张家堡转盘集合出发,历时一个半小时来到富平县由典村社区服务中心看望基层党员和行动不便的老人。据介绍,这次公益活动为党员及老人发放了50余份爱心礼包,礼包里装有1件T恤短袖、3斤白糖、1袋奶粉及橘子粉等夏日必备物资。

在活动现场,老党员们通过讲故事的形式,让志愿者们坚定了为国家无私奉献和为群众排忧解难、全心全意为人民服务的方向和决心。

随后,志愿者们来到行动不便的82岁老党员李志明的家里,老人激动地说:“你们出租车司机都挺不容易的,跑这么远的路买这么多东西来看望我们,真的是太谢谢你们和这些爱心企业了。”

雁塔区司法局开展“6·26”国际禁毒日法治宣传活动

阳光讯(记者 梁萌)为进一步普及毒品危害知识,增强居民防毒、拒毒意识,按照雁塔区禁毒办2023年“6·26”国际禁毒日禁毒宣传活动安排,6月26日,西安市雁塔区司法局在大雁塔南广场开展了“拒绝毒品 乐享长安”主题禁毒宣传活动。

活动现场通过摆放禁毒宣传展板、悬挂标语、设立咨询台、发放宣传

资料等形式,向过往群众介绍了防毒知识与重大危害、青少年毒品预防与心理矫正、艾滋病预防与精神类药物滥用危害等内容以及《中华人民共和国禁毒法》《中华人民共和国禁毒条例》等与禁毒相关的法律法规;解答群众咨询,引导群众提高识毒、防毒意识,自觉抵制毒品,践行“健康人生、绿色健康”的生活理念。活动现场发放禁毒

宣传资料500余份、解答咨询20余人次。同时,雁塔区司法局通过“法治雁塔”官方微博、微信公众号、今日头条等新媒体平台,积极宣传禁毒知识以及相关的法律法规和典型案例。

此次禁毒宣传活动的开展,切实增强了广大人民群众的禁毒法治意识,进一步提高大家防毒、拒毒和保护自身安全的能力和水平。

西京学院创业孵化基地获陕西省双创孵化载体A级评价

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 尚磊 周东)近日,2022年度陕西省双创孵化载体绩效评价报告发布会举行。西京学院创业孵化基地获国家备案众创空间组别A类评价。

据悉,本次孵化载体评价是由陕西省科技企业孵化器协会根据陕西省科学技术厅《陕西省科技企业孵化载体评价工作指引》及《关于开展2022年双创孵化载体绩效评价现场考察工作的通知》精神,依据科技部火炬统计数据库填报情况,采取实地与线上考察

相结合的方式,从服务能力、孵化成效、特色工作、绩效这4个方面内容指标对全省345家双创载体进行考察评价。

从评价结果来看,2022年陕西省国家备案众创空间84家(A级19家)、省级众创空间156家(A级13家);具有高校背景的省级以上双创孵化载体49家(A级6家)。

近年来,西京学院大力实施科研强校战略,不断完善实践教学体系,发挥学科、人才和技术优势。2022年度本科生在各类学科竞赛中获省级

以上奖项778项,校内建成大学生创业孵化基地3000余平方米,近3年来免费孵化项目130余个,服务初创公司70余家,年均开展双创活动40余场。学校被教育部评定为“全国毕业生就业典型经验高校”“全国创新创业典型经验高校”“全国高校毕业生就业能力培训基地”,被科技部评定为“科技部国家备案众创空间”,被陕西省人社厅评定为“陕西省创业孵化示范基地”,被陕西省科技厅评定为“陕西省众创空间”等。

一男孩骑单车遗忘装有身份证、准考证的挎包 十里铺派出所巡逻民警帮其找回

阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁)6月23日晚,西安东郊男孩小叶约了朋友一同吃饭,晚上回家时却粗心地将装有身份证和高考准考证的挎包弄丢了,还好被正在步行巡逻的西安市公安局灞桥分局十里铺派出所民警辅警发现并带回了龙湖天街“暖心警务会客厅”。

辅警李瑞林说:“当晚我们按照所里的部署开展夜巡,行至荣德

棕榈湾小区门口时,发现一辆共享单车的车筐内放着一个深蓝色的男士挎包。”民警辅警巡视左右并没有发现包的主人,根据研判认为,既然车辆停在附近,失主应该就在附近购物或者居住。

巡逻民警辅警经过多方查找都没找到失主,只得将挎包打开,从里面的身份证及准考证上的信息得知失主是一名刚参加完高考

的学生,名叫叶某,巡逻民警辅警立刻联系到了本人。由于巡逻工作还要继续,民警辅警遂将挎包交由龙湖天街“暖心警务会客厅”暂管。

“我当时骑着自行车回家,锁车后转身就走,忘了挎包还放在前面的车筐里。接到派出所民警打来的电话,这才想起来我把包丢了,身份证和准考证等物品都在包里呢,谢谢警察同志!”小叶说。

声明

本栏刊例每周一至周五发布

第4330期

祝忠义丢失西安市巨能翡翠华庭
 (B层341号车位)车位发票,编号
 0000204,金额12万元整,声明作废
 刊登电话 86262269